

Rundskriv 1/2011

Informasjon til NJFF's lokalforeninger og fylkeslag

Utsendelsesdato 14.01.11

MOMSREFUSJON TIL FORENINGENE

NJFF viderefremidler hvert år momsrefusjon til de foreninger som har sendt inn årsberetning og regnskap innen frist for siste virksomhetsår. I 2010 ble bevilgningsrammen økt, og ordningen noe endret med nytt fordelingsgrunnlag. NJFF har i år mottatt refusjon på kr. 551.851 til fylkeslagene og kr. 1.930.854 til foreningene, en pen økning i forhold til tidligere år. Oversikt over hva de ulike foreningene har mottatt ligger på NJFFs nettsider.

Refusjon for 2010 - Nye retningslinjer

For søknadsåret 2011 (basert på regnskapsåret 2010) er det et krav at alle ledd som det blir søkt om merverdiavgiftskompensasjon for, er registrert i Frivillighetsregisteret. Frivillighetsregisteret forvaltes av Brønnøysundregistrene. Du finner mer informasjon og registreringskjema på [Frivillighetsregisterets nettsider](http://www.brreg.no/frivillighet/).
<http://www.brreg.no/frivillighet/>
Send melding om registrering i god tid, da registrering for sentralledd og samtlige underledd må være på plass innen organisasjonen sender søknad om merverdiavgiftskompensasjon i år.
Frist for innsending av regnskap og årsberetning til forbundet sentralt er 1. mai 2011.

Ved utgangen av 2011, utbetales momsrefusjon basert på driftsåret 2010. For å lette registreringen og kvalitetssikre aktuelt grunnlagsbeløp, ber vi om at vedlagte skjema fylles inn og returneres til NJFF sammen med regnskapet. Nb! Utfylling av dette skjemaet er *ikke* en erstatning for å sende inn regnskap og

årsberetning. Regnskap og årsberetning skal fortsatt sendes inn til forbundet sentralt som tidligere.

NM JAKTFELT



Eid JFL inviterer til NM Jaktfelt **6. – 10. april 2011**. Siste frist for påmelding er 1. mars. Se informasjon som følger rundskrivet.



NM ISFISKE

Vi har omsider fått arrangør til NM isfiske. SFK Raufjørningen ønsker velkommen til NM.

Arrangementet går som normalt første helg i mars, og er delt opp i på to dager – første dag som lagkonkurranse og andre dag med individuelle klasser.

5. mars (lørdag) NM lag, Sigernessjøen. Oppmøte: Sigernessjøen familiecamping Kongsvinger.

3-mannslag, fisketid kl. 11 00-14 00
Påmelding kl. 8 30-10 15. utgang kl.10:30
Pris pr. lag kr. 350,-

6. mars (søndag) NM individuelt, Vingersjøen.

Oppmøte: Norsenteret, Kongsvinger
Fisketid kl. 11 00-14 00
Påmelding kl. 8 30-10 15. utgang kl.10:30
Senior/veteran kr. 150,-, junior kr. 100,-, barn kr. 50,-.

Innbydelse og info om arr. og overnatting se: <http://www.raufjoringen.no/>
Kontaktpersoner: Dag Even Nygårdseter:
tlf. 928 97 004 / 62 81 21 38,

NY INSTRUKTØRUTDANNING FOR JEGERPRØVEN

På samling for fylkesinstruktørene for jegerprøven helgen 14.-16. januar presenteres det nye nettbaserte kurset som erstatter dagens Fase I instruktørutdanningen for jegerprøven. Direktoratet for naturforvaltning (DN) har laget en smalet studieplan for instruktørutdanningen som gjør veien til å bli instruktør mer helhetlig og ikke minst tilgjengelig for nye instruktøremner. Den faglige delen av utdanningen legges nettbasert fra ca 15. januar og finnes på www.trainingportal.no/njff. For å bli instruktør må man dokumentere erfaring eller opplæring på våpenbruk og jakterfaring fra både stor- og småviltjakt. Helgekurset som er tilbudt fra fylkeslagene videreføres og avsluttes med en test på at nye instruktører har fått med seg den grunnleggende kunnskapen før DN autoriserer de for virke som lokale jegerprøveinstruktører. Mer informasjon om ordningen gjøres tilgjengelig på www.njff.no når alt er klart.

KRAV OM AVTALE FOR LOKALE INSTRUKTØRER FRA 01.01.2011



1. januar 2006 (!) begynte en femårig overgangsordning for alle NJFFs instruktører. Denne overgangsperioden var slutt sist nyttår. Alle instruktører må nå ha en avtale med sin lokalforening for å opprettholde autorisasjonen. Formålet med avtalen er å sikre ryddige forhold for så vel instruktør som forening og å forebygge unødvendige konflikter rundt virksomheten lokalt. Kravet om avtale gjelder alle instruktørordninger bortsett fra jegerprøveinstruktørene som også kan virke for andre organisasjoner enn NJFF. Vi

anbefaler imidlertid alle instruktører og lokalforeninger å inngå avtale. Avtalene er generelle, de kan tilpasses i hvert enkelt tilfelle og de viktigste momentene er å formulere noe om forventet aktivitet og evt godtgjørelse for virksomheten. Mer om instruktørordningene og avtalekravet finner du på

http://www.njff.no/portal/page/portal/njff/artikkel?displaypage=TRUE&element_id=79607854 . Signerte avtaler sendes

fylkeslaget som arkiverer disse ved eventuelt behov for bruk senere. Avtalene for ulike instruktørordninger kan lastes ned fra

http://www.njff.no/portal/page/portal/njff/artikkel?displaypage=TRUE&element_id=67392 . **Instruktører som ikke er**

registrert med avtale innen 30.03.2011

vil bli overført kategorien *passiv*. Det innebærer at tilgangen til instruktørsidene vil sperres og mulighet for å arrangere kurs ikke lenger er tilstede. Status som *aktiv* oppnås når avtale med lokalforening blir registrert.

VERV OG MOTTA FLOTTE PREMIER

Nytt år gir nye muligheter – og nye vervepremier! I år er det flere nyheter i sortimentet! NJFFs opplegg fungerer svært bra og fortsetter i 2011. Vi håper de nye vervepremiene sporer til ekstra innsats. Hver måned lanseres en ny vervepremie for de som verver ett nytt medlem. Vervepremien er levert av kjente leverandører og premieverdien er relativ høy sett i forhold til resten av vervestigen. Gjennom "Verv en venn" kampanjen setter vi trykk på rekrutteringsarbeidet. Vi annonserer både i Jakt & Fiske og på våre nettsider. Verv en venn premiene er for øvrig svært populære. Vervestigen inneholder mye spennende og flere nyheter. Her finner du alt fra jakt- og fiskestol med vindskjerm til Mora isbor. Spennvidden er stor og det er litt av hvert å

velge i. Den ideelle vervepremien er det produktet som alle har lyst på, men som de fleste ikke tar seg råd til å kjøpe. Vi håper å ha funnet frem flere av disse i år. Full oversikt over månedens vervepremie og øvrig vervestige ligger ute på www.njff.no Her kan du via "Min side" få oversikt over hvem du verver, hvem som har betalt medlemskapet i tillegg til å bestiller ønskede premier.

NJFFs lokalforeninger arrangerer årlig et stort antall kurs, aktiviteter og ikke minst skytebanedager med et stort antall deltagere. Flere av disse får ikke tilbud om medlemskap i lokalforeningen. Denne trenden må vi snu!

Målsetningen bør være å knytte flere til NJFF. Flere medlemmer gir større slagkraft, bedre økonomi og flere som er med og bidrar. Dette gjør organisasjonen sterk slik at den fortsatt kan jobbe for de unike jakt- og fiskemulighetene vi har her i landet. I Norge er ressursene gode og alle har tilgang. Flere medlemmer i NJFFs lokalforeninger sikrer en stor organisasjon som ivaretar våre interesser i årene fremover. Og du som verver får flotte premier!

120 000 MEDLEMMER – TAKET ER IKKE NÅDD

Årlig er det omlag 200 000 jegere som betaler jegeravgift. Langt flere nordmenn fisker. Potensialet er altså stort for medlemsvekst!

Vi vet at 500 000 nordmenn fisker 10 eller flere ganger pr. år, og faktisk fisker hele 50 % av alle voksne hvert år. Det blir kanskje mer korrekt å si at nordmenn er født med fiskestang i hånda, enn ski på beina? I tillegg teller antallet jegere i jegerregisteret nær det firedobbelte av antallet jeger- og fiskerforbunds-medlemmer.

Det er ingen tvil om at flere kunne vært medlemmer av NJFF. Vår hovedutfordring

fremover blir derfor å synliggjøre hvorfor man som jeger- og fisker skal bli medlem. All erfaring viser imidlertid at de fleste som melder seg inn blir værende som medlemmer. Dette viser at har man først blitt medlem, så er man fornøyd. Fokuset fremover blir nå å overbevise de som står på terskelen til å melde seg inn.

Slik verver du: Send inn verveblokk eller lister, eller meld inn på www.njff.no, eller ring grønt nummer 800 300 88.

UNGDOMSLEDERE ØNSKER MER FYLKESKONTAKT

NJFFs ungdomslederkonferanse ble arrangert på Sotra i høst. Hovedtema for konferansen var forholdet mellom fylkeslagene og foreningene, og rollefordelingen mellom de tillitsvalgte og ungdomsansatte i fylkeslagene. Konferansen var først og fremst for fylkeslagene, men noen lokalforeninger var også til stede. Møtet bar preg av engasjement og pågangsmot, samtidig som man luftet egne erfaringer. Deltagerne fikk også satt pekefingeren på tre hovedsaker som det må jobbes med fremover:

- Kommunikasjon mellom fylkeslag og foreninger. Kommunikasjonen må bli bedre.
- Behov for kursing av ungdomsledere. Gjerne knyttet opp mot NJFFs nasjonale opplæringscenter som er planlagt på Flå.
- Øke status på ungdomsledervervet. Barn og ungdom er en av de viktigste satsingsområdene i organisasjonen. NJFFs barne og ungdomsutvalg (BU) vil følge opp innspillene fra konferansen og ber bl.a. om at temaet blir satt på dagsorden på fylkeslagenes årsmøter. Takk til både NJFF-Hordaland og Sotra og Øygarden JFF for innsatsen under arrangementet.

FISKEKLUBBEN PÅ FACEBOOK



Fiskeklubben har begynt å bruke Facebook i sin kommunikasjon med medlemmene.

- Gjennom Facebook når vi flere av våre eldre medlemmer. I tillegg er det flere av de ungdomsansvarlige i foreningene som bruker nettstedet, sier sportsfiskekonsulent, Steinar Paulsen. Medlemmene legger inn bilder og rapporter fra fisketurer. I tillegg kan de stille spørsmål som Fiskeklubben svarer på.
- Vi får også reportasjetips. Vi har nylig laget to reportasjer i klubbladet som et resultat av tips og kontakt med medlemmene, fortsetter Paulsen. Alle Facebook-brukere anbefales å bli tilhenger av sidene!

MYE BARNE- OG UNGDOMSAKTIVITETER I VÅR!

Foreningene kan hvert år søke om støtte til sitt barne- og ungdomsarbeid. Ordningen heter FRIFOND og i 2010 mottok NJFF en rekordstor pott på 4,9 millioner kroner! Midlene har vært utlyst til foreningene nå i høst. Det ble det søkt på 1814 aktiviteter over store deler av landet. Aktivitetene avholdes innen 31. mai. Følg med på njff.no og bli med!

SKJEMA OG DOKUMENTER SOM SKAL SENDES TIL NJFF SENTRALT

Vi vet at det kan være vanskelig å holde styr på de ulike skjemaene og dokumentene som foreningene årlig skal sende inn til sentralledet.

Her kommer en kortfattet info:

Grunnlag for tildeling av barne- og ungdomsmidler

Frist for innsending til NJFF er **1. februar 2010**. Skjema kommer ferdig utfyllt – skal kun underskrives av leder eller styremedlem.

NB! Skjema sendes kun til foreninger med 5 eller flere barn-/ungdomsmedlemmer.

Kontingentsatser 2012

Foreningens kontingentsatser for 2012 (i tillegg kommer kontingent til NJFF sentralt og fylkeslaget).

Oversikt over nyvalgt styre for 2011

NJFF ønsker at foreningene selv registrerer ny styresammensetning via nettportalen. Husk at ny leder må registreres før tidligere leder slettes (hvis det er leder som legger inn nytt styre). Nå kan alle i styret endre medlemsinfo. Dvs adresse, telefon og e-postadresse til medlemmer i foreningen. Det finnes veiledning for registrering av nytt styre – Portalthjelp – bruk denne!

NB! Registrer også dato for årsmøte i 2011.

Beretning og regnskap

Foreningens beretning (hva har foreningen gjort) og regnskap for 2010 skal sendes NJFF.

Følgende sendes foreningen pr post i uke 3

Medlemsstatistikker pr 31.12.10

Siste avregning 2010

Skjema Grunnlag for tildeling av barne- og ungdomsmidler

Skjema kontingentandel 2012

Skjema momsrefusjon

Med vennlig hilsen

Norges Jeger- og Fiskerforbund

Hilde Nøren/S/

Sekr.org.avdelingen.



HAR DU FLYTTET?

Meld adresseforandring på www.njff.no – "Min side". Da unngår du at Jakt & Fiske ikke kommer frem til deg.